

## ВИДИ І ЗМІСТ ПОТОЧНИХ КОНТРОЛЬНИХ ЗАХОДІВ

№ змістового модуля	Вид поточного контрольного заходу	Зміст поточного контрольного заходу	Критерії оцінювання та термін виконання	Усього балів
1.	Опитування	Практичне заняття 1. Питання для підготовки до практичного заняття: 1. Виникнення поняття ідеології та історія її концептуалізації на Заході. 2. Осмислення ідеології у вітчизняній науковій та філософській традиції.	6-4 бали – відповідь показує належне володіння матеріалом; 3-1 бал – поверховий виклад матеріалу.	6
	Практичне завдання	Студенти мають уважно проаналізувати генезу розвитку ідеологічного знання в провідних регіонах світу, виявити закономірності осмислення ідеології в різних матрицях історичного простору-часу. Робота надсилається у форматі doc. Обсяг роботи до 7-ми аркушів формату А4. Посилання на завдання: <a href="https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=7853">https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=7853</a>	6-4 бали – відповідь показує належне володіння матеріалом; 3-1 бал – поверховий виклад матеріалу.	6
2.	Опитування	Практичне заняття 2. Питання для підготовки до практичного заняття: 1. Практична свідомість. 2. Поняття, сутність, характеристики, функції, суб'єкт та об'єкт ідеології.	6-4 бали – відповідь показує належне володіння матеріалом; 3-1 бал – поверховий виклад матеріалу.	6
	Опитування	Практичне заняття 3. Питання для підготовки до практичного заняття: 1. Критерії для класифікації ідеології. 2. Політична ідеологія як особливий різновид ідеології.	6-4 бали – відповідь показує належне володіння матеріалом; 3-1 бал – поверховий виклад матеріалу.	6
3.	Опитування	Практичне заняття 4. Питання для підготовки до практичного заняття: 1. Поняття та визначальні риси ідеологічної діяльності.	6-4 бали – відповідь показує належне володіння матеріалом; 3-1 бал – поверховий виклад	6

		2. Ідеолог як первинний суб'єкт ідеологічної діяльності.	матеріалу.	
	Практичне завдання	Кожен студент, відповідно до свого покликання та своїх інтересів, має обрати сферу своєї майбутньої професійної самореалізації, провести рекогносцировку цієї сфери та спробувати себе в ролі ідеолога, творця певного різновиду теоретично обґрунтованої практичної свідомості, необхідної для успішної діяльності в обраній сфері. Робота надсилається у форматі doc. Обсяг роботи до 7-ми аркушів формату А4. Посилання на завдання: <a href="https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=7853">https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=7853</a>	6-4 бали – відповідь показує належне володіння матеріалом; 3-1 бал – поверховий виклад матеріалу.	6
	Опитування	Практичне заняття 5. Питання для підготовки до практичного заняття: 1. Лібералізм як політична ідеологія. 2. Консерватизм як політична ідеологія. 3. Соціалізм. Марксизм. 4. Анархізм як політична ідеологія.	6-4 бали – відповідь показує належне володіння матеріалом; 3-1 бал – поверховий виклад матеріалу.	6
4.	Практичне завдання	Кожен студент проводить аналіз існуючих сьогодні моделей класичних політичних ідеологій та обґрунтовує потребу, актуальність цих моделей для поступу України. Робота надсилається у форматі doc. Обсяг роботи до 7-ми аркушів формату А4. Посилання на завдання: <a href="https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=7853">https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=7853</a>	6-4 бали – відповідь показує належне володіння матеріалом; 3-1 бал – поверховий виклад матеріалу.	6
5.	Опитування	Практичне заняття 6. Питання для підготовки до практичного заняття: 1. Націоналізм як політична ідеологія.	6-4 бали – відповідь показує належне володіння матеріалом; 3-1 бал –	6

		2. Фашизм як політична ідеологія. 3. Релігійний фундаменталізм як політична ідеологія.	поверховий виклад матеріалу.	
6.	Опитування	Практичне заняття 7. Питання для підготовки до практичного заняття: 1. Екологізм. 2. Фемінізм. 3. Сучасне ідеологічне поле світу.	6-4 бали – відповідь показує належне володіння матеріалом; 3-1 бал – поверховий виклад матеріалу.	6
<b>Усього за змістові модулі</b>	<b>10</b>			<b>60</b>